: § O 383.00  Predsiefi + Satnik 5,40 m?

( ] 3.83.04 3.83.01  Kuchyfia 5,74 m?

e | 2600 iz 38302  Kipelfia 5,46 m?

{ ) 3B83.03  Obyvacia izba 16,64 m?

- 3.B3.04 Izba 13,65 m?

47| 3.11 Kobka 3.83 3,99 m?

T 1 Vymera interiéru (podlahova plocha bytu) 50,88 m?
&

3.83.05  Balkén 5,52 m?

Vymera exteriéru 5,52 m?

Celkova vymera bytu 56,40 m?

i L= RSN R *
‘ 1L N 5 17

-RIESENIE ZARIADENIA BYTU JE LEN ILUSTRACNE
-UVEDENE ROZMERY A VYMERY MIESTNOSTI SU LEN PREDBEZNE A NEMUSIA SA ZHODOVAT S REALIZACIOU




